

Івано-Франківський фаховий коледж
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

ПЛАН
ВИХОВНОЇ РОБОТИ на 2024-2025
НАВЧАЛЬНИЙ РІК



Пріоритетні цілі, завдання та напрямки виховної роботи на 2024/2025 навчальний рік

Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2024/2025 навчальному році буде формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.

Складовою позааудиторної виховної роботи для студентів перших, других курсів в поточному навчальному році стане підготовка і презентація проєктів патріотичного змісту, як наприклад: написання творів про земляків, які прославили рідний край, листів підтримки своїм ровесникам, котрі перебувають в зоні бойових дій, вітальних листівок захисникам та захисницям ЗСУ.

Для студентів третіх, четвертих курсів заплановані заходи просвітницького характеру із залученням фахівців, громадських і політичних діячів: семінари, круглі столи, лекції-презентації, вікторини, диспути, брейн-ринги, екскурсії (в тому числі віртуальні) до музеїв, місць пам'яті, пов'язаних із подіями Української революції, бібліотек; відвідання тематичних виставок.

Завдання виховної роботи коледжу:

- формування особистості – патріота України;
- забезпечення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей;
- формування в студентів свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування здорового способу життя;
- розвиток творчих здібностей, підтримка обдарованих студентів.

Планується педагогічним колективам здійснювати подальшу роботу щодо формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, до Концепції національно-патріотичного виховання до 2025 року.

Зусилля педагогів мають бути спрямовані на формування в студентів відповідальності, правомірності шляхів і засобів їх реалізації, моральних якостей, які б регулювали їхню поведінку.

Міністерство освіти і науки України рекомендує в закладах освіти впроваджувати програму виховної роботи з питань протидії торгівлі людьми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» (лист від 28.05.2016 р.

№1/9-264). Актуальним залишається питання щодо збереження та зміцнення здоров'я дітей і молоді.

Увага педагогічного колективу спрямована на підтримку психологічного стану здобувачів освіти та адаптацію студентів ВПО. Важливо стежити, щоб студенти адекватно сприйняли новачка, щоб вчасно запобігти можливому булінгу. Основне завдання батьків — навчити дитину розуміти й відстоювати власні кордони та не переходити межі кордонів інших. Здобувачі освіти не повинні боятися казати про те, що їм неприємно, та мають звернутися по допомогу до дорослих, якщо цькування не припиняються. У цьому разі батькам треба обговорити проблему з класним керівником, керівником групи і коледжним

психологом, а вони вже мусять поспілкуватися з батьками кривдників.

Складовою частиною виховної роботи є коледжне самоврядування, яке є однією із важливих умов залучення студентів до громадської діяльності. Самоврядування має стати для студентів справжньою школою демократії, школою громадянського становлення підростаючого покоління.

Зміст та організація виховного процесу визначаються його метою як очікуваним ідеальним результатом. Планується протягом навчального року реалізовувати національно-патріотичні, соціальні, екологічні, культурологічні та юридичні проєкти.

Важливим в питаннях профілактики дитячої жорстокості та насильства є проведення належного сімейного виховання, відродження сімейних цінностей, підвищення ваги виховної функції сім'ї та підняття її авторитету, підготовка підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя.

Педагогічними працівниками коледжу планується забезпечити неухильне виконання спільного наказу Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 16.01.2004 [№ 5/34/24/11](#) "Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення".

Велику увагу необхідно приділяти здобувачам освіти, які виховуються у сім'ях, що опинилися в складних життєвих обставинах, з метою попередження безпритульності й бездоглядності, насильства над неповнолітніми, підліткової злочинності та правопорушень, запобігання торгівлі дітьми. Класним керівникам та керівникам груп коледжу необхідно здійснювати:

- внутрішній облік здобувачів освіти, які потребують посиленої уваги з боку педагогічного працівника, соціального педагога; практичного психолога;
- інформувати служби у справах дітей;
- здійснювати психолого-педагогічний супровід таких студентів;
- контролювати відвідування ними навчальних занять та якість навчання; активно залучати до громадської діяльності.

Головна мета виховної роботи – створення цілісної системи виховної роботи на основі «Основних орієнтирів виховання студентів в закладі освіти».

Виховання – це цілеспрямована діяльність, яка здійснюється в системі освіти, орієнтована на створення умов для розвитку духовності зростаючої особистості на основі загальнолюдських і національних цінностей, надання допомоги в життєвому самовизначенні, громадянській і професійній компетентності та цілісній самореалізації.

Метою виховання є розвиток духовно-моральної особистості, здатної бути повноцінним суб'єктом суспільно значущих соціальних взаємин.

Нормативною базою виховання є:

Конституція України;

Конвенція про права дитини (ратифікована Постановою ВР від 27.02.91 № 789-ХІІ);

Закони України:

«Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII;

«Про фахову передвищу освіту»;

«Про охорону дитинства» від 26.04.2001 № 2402-III;
«Про інноваційну діяльність» від 04.07.2002 № 40-IV;
«Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу» від 18.03.2004 № 1629-IV;
«Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні» від 08.09.2011 № 3715-VI;
«Про протидію торгівлі людьми» від 20.09.2011 № 3739-VI;
«Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті» від 09.04.2015 № 314-VIII;
«Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років» від 09.04.2015 № 315-VIII;
«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» від 09.04.2015 № 317-VIII;
«Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 № 2229-VIII;

А також: Глобальна програма дій з освіти в інтересах сталого розвитку (ЮНЕСКО, 2014), Концепція Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2016–2020 роки, Стратегія національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016–2020 роки, затвердженої Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015, Концепція національно-патріотичного виховання дітей і учнівської молоді; Концепція формування у підлітків національно-культурної ідентичності у закладах освіти; Концепція екологічної освіти України.

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор Івано-Франківського фахового
коледжу Прикарпатського національного
університету ім. В. Стефаника»

Ю.М. Москаленко

« _____ » _____ 2024 р.

№	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
I	Організаційна робота		
	Провести святкові заходи до «Дня знань».	2.09.2024	Заступник директора з НВР, культорганізатор.
	Сформувати всі структури студентського самоврядування коледжу, організувати їх роботу.	До 6.09.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор.
	Обрати студентський актив академічних груп (старост, заступників, профоргів груп).	До 6.09.2024	Академнаставники.
	Скласти план кураторів, графіки проведення кураторських годин студентських груп.	Вересень	Заступник директора з НВР, завідувачі відділень.
	Надати допомогу органам студентського самоврядування у розв'язанні організаційних питань та плануванні роботи на 2024/2025 навчальний рік	Вересень	Заступник директора з НВР, культорганізатор.
	У бібліотеці коледжу на постійній основі проводити тематична книжкові виставки, просвітницькі заходи до знаменних дат, подій тощо.	Упродовж року	Бібліотекар.
	Оновлення та наповнення сайту коледжу щодо заходів з виховної роботи.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор, академнаставники.
	Забезпечити виконання методичних рекомендацій щодо використання державної символіки в закладах освіти. Із цією метою: поновити куточки національної символіки в усіх аудиторних приміщеннях.	Упродовж року	Академнаставники.
	Поновити методичні рекомендації: «Повітряна тривога», «Алгоритм дій під час повітряної тривоги», «Правила поведінки в укритті».	Вересень	Академнаставники.

	Провести нараду з академнаставниками з питань планування роботи на навчальний рік.	Серпень	Заступник директора з НВР.
	Організувати роботу серед здобувачів освіти закладу щодо здорового способу життя.	Упродовж року	Заступник директора з НВР, культорганізатор
	Проведення інструктажів для студентів щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності у навчальних корпусах, гуртожитках, на вулиці та в транспорті.	Упродовж року	Академнаставники.
	Скоординувати плани роботи коледжу з представниками поліції у справах неповнолітніх, пожежною частиною, службою у справах неповнолітніх, державною автомобільною інспекцією.	Вересень	Заступник директора з НВР, культорганізатор
	Профорієнтаційна робота зі школярами «День відкритих дверей».	Упродовж року	Фахівець з профорієнтаційної роботи.
	Відзначення студентів за досягнення в науковій, громадській, культурно-масовій та спортивній роботі.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР.
II	Національно-патріотичне виховання		
	Перша виховна година національно-патріотичного спрямування.	2.09.2024	Академнаставники.
	Щоденна загальнонаціональна хвилина мовчання о 9:00.	Упродовж року	Викладачі коледжу.
	Здійснювати заходи, спрямовані на формування у студентської молоді поваги до Конституції України та її символів.	Упродовж року	Академнаставники.
	Міжнародний День демократії. Виховна година «Ми – українці, ми - європейці».	15.09.2024	Викладачі циклова комісія професійної та практичної підготовки «Право».
	День пам'яті трагедії Бабиного Яру: -Виховні години «Біль нашої пам'яті»; -Акція «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті трагедії Бабиного Яру.	29.09.2024	Заступник директора з НВР, культорганізатор, викладачі історії.
	До 110-річчя створення легіону УСС індивідуально-колективний проєкт інклюзивного спрямування "Зродились ми великої години".	Вересень	Викладачі коледжу.
	День захисників і захисниць України.	1.10.2024	Викладачі історії.
	Загально - коледжівська виховна година до Дня українського козацтва «Козацькому роду нема переводу».	1.10.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор, академнаставники.

	Організаційна і виховна робота зі студентами щодо толерантності і терпимості у міжнаціональних відносинах, питаннях збереження миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами.	16.11.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор, академнаставники.
	Експурсійні поїздки у місця історичної та культурної спадщини України; мандрівки вихідного дня (згідно обов'язкового інструктажу з техніки безпеки та реєстрації у відповідному журналі).	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор, академнаставники.
	Прийняти участь у конференціях різних рівнів з національно-патріотичного виховання молоді.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор, академнаставники.
	<p>Провести лекції, бесіди, екскурсії, присвячені святам, подіям в житті українського народу:</p> <ul style="list-style-type: none"> • День молитви за всіх полеглих за волю і державність України, День українського козацтва(Покрова), • Міжнародний день ООН, • День української мови і писемності, • Міжнародний день студентів, • День Козацтва, • День пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій, • День гідності і Свободи, • День Соборності України, • День пам'яті Героїв Крут • День Героїв Небесної Сотні; • День Міжнародної солідарності трудящих, • Міжнародний день пам'ятників та історичних місць. 	Упродовж року	Академнаставники, викладачі історії.
	Національно-патріотичний захід до Дня соборності України «Україна – моя соборна держава».	Січень	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР, культорганізатор.
	Провести святковий тиждень до Дня української мови і писемності.	27.10.2024	Викладачі української мови та літератури.
	День пам'яті жертв голодомору.	25.11.2024	Викладачі історії.

	День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.	14.12.2024	Викладачі історії.
	Виховні години на теми: <ul style="list-style-type: none"> • 21 вересня – День миру в Україні. • «Витоки та правила використання державної символіки» • «Духовність, як основа життя сучасної людини» • «Відродимо народні традиції» 	Упродовж року	Академнаставники.
	Поза аудиторні заходи : <ul style="list-style-type: none"> • Мова моя калинова, • Тарас Шевченко видатний український художник, • Іван Мазепа – зрадник чи народний герой, • Дзвони пам'яті, забуттю не підлягає», • Чорнобиль – мужність, скорбота, пам'ять, • Степан Бандера – політичний діяч і національний герой України. 	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., культорганізатор, академнаставники.
	День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні.	22.06.2025	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР.,культорганізатор, академнаставники.
	Міжнародний день рідної мови.	21.02.2025	Викладачі української мови талітератури.
	Проведення тижня вшанування пам'яті Т.Г.Шевченка.	9.03.2025 - 12.03.2025	Викладачі української мови та літератури.
	Екскурсія до архітектурних та історичних пам'яток міста для студентів нового набору.	Упродовж року	Академнаставники.
III	Громадянсько-правове виховання		
	Індивідуальні бесіди зі студентами-порушниками дисципліни.	Упродовж року	Завідувачі відділення, академнаставники.
	Проведення роботи, пов'язаної з запобіганням правопорушень серед неповнолітніх.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., академнаставники.
	Європейський день мов.	26.09.2024	Викладачі іноземної мов.
	Міжнародний день правових знань. Брифінг «Закон один для всіх».	28.09. 2024	Викладачі правових дисциплін.
	Організувати волонтерську діяльність здобувачів освіти, надати допомогу вимушено переміщеним особам, а також допомогу щодо інтеграції у суспільство дітей із соціально-незахищених категорій.	Упродовж року	Студентське самоврядування.

	Всеукраїнський день бібліотек.	30.09.2024	Бібліотекар.
	Організація заходів з нагоди святкування Дня студента.	17.11.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., культурорганізатор, академнаставники, студентський актив.
	Проведення бесід, диспутів, круглих столів, спрямованих на виховання морально-етичних засад поведінки і світогляду студентської молоді.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., академнаставники, студентський актив.
IV	Естетичне виховання		
	Урочиста лінійка з нагоди Дня знань.	1.09.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., культурорганізатор.
	Міжнародний день музики.	1.10.2024	Викладачі коледжу.
	Фотовиставка до Дня захисника України «Я пишаюсь Вами, мої рідні» (фото захисників України).	1.10.2024	Студентське самоврядування
	Концертна програма до Дня вчителя «Тобі мій вчителю, дарую».	6.10.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., культурорганізатор.
	День художника.	10.10.2024	Циклова комісія спеціальності «Дизайн».
	Вечір відпочинку з нагоди Дня студента-відзнака кращих студентів коледжу.	17.11.2024	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР.
	« Коли єднаються серця » до Дня всіх закоханих.	14.02.2025	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., культурорганізатор, студентський актив.
	Проведення свята Дня матері «Мамо – вічна та кохана...».	14.05.2025	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., культурорганізатор.
	Танцювальний флешмоб до Дня вишиванки.	17.05.2025	Культурорганізатор.
	Відвідування театрів та філармонії міста.	Упродовж року	Культурорганізатор, академнаставники.
V	Моральне виховання		
	Міжнародний день сім'ї.	Травень	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., академнаставники.
	Проведення бесід в академічних групах з актуальних питань морального виховання.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., академнаставники.
	Міжнародний день благодійності.	5.09.2024	Студентський актив.
	Виховна година «Милосердними маємо бути заради всього живого».	Жовтень	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., академнаставники.
	Проведення виховних годин: <ul style="list-style-type: none"> • Любов всього найбільше на землі 	Упродовж року	Академнаставники.

	<ul style="list-style-type: none"> • Як треба рідну матір поважати • Сучасна сім'я, яка вона? • Моя відповідальність за життя та здоров'я • Вагітність та її переривання в контексті загально-людських цінностей 		
	Організація і проведення батьківських зборів в групах з питань: спільна робота батьків і пед. колективу по вихованню молоді; психологія юнацького віку; хто друзі ваших дітей.	1 раз на семестр	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР., академнаставники.
	Виховні години на теми: <ul style="list-style-type: none"> • Самовиховання – як основна засада розвитку особистості • Крадіжка це злочин • Подорож країною правових знань • Молодь і право • Живемо в правовій державі. 	Упродовж року	Академнаставники.
	Участь у всеукраїнських та міських акціях «Серце до серця», «Театр на узбіччі театру», «Анти наркотик», «Анти СНІД», «Життя без куріння», тощо.	Упродовж року	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР.,культурорганізатор.
VI	Професійне виховання		
	День вихователя і дошкільних працівників.	29.09.2024	Викладачі дошкільного відділення.
	Всесвітній день туризму. День туризму в Україні.	29.09.2024	Викладачі спеціальності «Туризм».
	День працівника освіти.	5.10.2024	Заступник директора з НВР,культурорганізатор.
	День юриста.	8.10.2024	Викладачі юридичного відділення
	Виховний захід «Моя професія найкраща».	Жовтень	Адміністрація коледжу, заступник директора з НВР.,культурорганізатор.
	Захист практики «Спостереження за навчально - виховною роботою вчителя-класовода в перші дні дитинив школі».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист практики «Пробні уроки та заняття в школі».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист переддипломної педагогічної практики.	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист практики «Навчальна практика введення у спеціальність».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.

	Захист практики «Помічник вихователя в групах раннього та дошкільного віку».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист практики спеціальність «Дизайн».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист практики спеціальність «Право».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист практики спеціальність «Прикладана математика».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
	Захист практики спеціальність «Туризм».	За окремим планом	Керівник практики від коледжу, методисти практики.
VII	Фізичне виховання		
	День фізичної культури і спорту України.	14.09.2024	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих., академнаставники.
	День здоров'я.	24.09.2024	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих., академнаставники.
	Свято сили та традицій «Козацькі забави».	16.10.2024	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих., академнаставники.
	Першість коледжу з волейболу серед хлопців.	За окремим планом	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих.
	Першість коледжу з волейболу серед дівчат.	За окремим планом	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих.
	Першість коледжу з міні-футболу серед хлопців.	За окремим планом	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих.
	Першість коледжу з волейболу серед дівчат.	За окремим планом	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих.
	Першість коледжу з настільного тенісу серед хлопців.	За окремим планом	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих.
	Першість коледжу з настільного тенісу серед дівчат.	За окремим планом	Керівник фіз.вих., викладачі фіз.вих.